

## Prince × Gina

## 大人のテニス部「Gina Tennis Club」コラボTシャツを9月6日(金)発売



グローブライド株式会社(所在地:東京都東久留市/代表取締役社長執行役員:鈴木一成)が展開するテニスブランド Prince は、Gina 大人のテニス部「Gina Tennis Club」とのコラボレーション T シャツをプリンスオンラインストアにて9月6日(金)に発売いたします。

カジュアルファッション Web マガジン Gina Web の連載企画から生まれた「大人のテニス部 Gina Tennis Club」とのコラボレーションアイテムとして、Gina Tennis Club のメンバーが T シャツの制作を企画。 胸には Prince の P マークのワンポイント刺しゅう、バックには Gina Tennis Club のロゴ刺しゅう入り。 シンプルなワンポイントデザインだからこそテニスシーンにはもちろん、普段使いでもヘビーユース間違いないデザインとなっています。シーズンレスで使えるホワイト、クラシックなムードのネイビーの 2 色を展開いたします。







ユニセックス L サイズのワンサイズでオーバーサイズ。ナチュラルなルーズシルエットでスポーツにもタウンユースにも使えるマルチアイテムです。

品 名:7.4 オンス ヘビーウエイト ロゴTシャツ by Gina Tennis Club

品 番: WF4999

カラー: ホワイト (146)、ネイビー (127)

素 材:綿100%

サイズ: L (UNI) のみ 価格: 4,950円(税込み)

生産国: VIETNUM (ベトナム)

